10 kaacc

3anaua 1. Jlenutcs au yncino 22% — 38

3agaua 2. Kouns 3anmucai B TeTpaayd HECKOJIBKO MOCIEA0BATEIbHBIX HATYpAITbHBIX drcel. V3BecTHO,
gyro 50,4%wu3 Hux HederHble. CKOJIBKO YETHBIX YKcel 3amucail Bacga?

3agauya 3. OyHkuys f TakoBa, YTO JUIA JHOOBIX IOJOKUTEIBHBIX X M Y BBINOIHAETCS PABEHCTBO
f(xy) = f(x)+ f(y).Haitmure f(100), ecu £(0,2) = 2u £(0,5) = 5.

3apauya 4. MoxHO 1 Bce quaronanu npasuibHoro 2015yronpHuka packpacuts B 201211BeTOB Tak,
9TOOBI BCE TMArOHAJH, BBIXOISIINE U3 OJHON BEPIIUHBI, OBLIM PA3HOTO IIBETA?

3amaua 5. Pemuth ypaBHeHHE
x®> — [x] = 5, rae [x] —1enas yacTh uncna x (HanGomblIee MeI0e YUCIO0, He IPEBOCXOIAIIEE X).

3apauya 6. B npsamoyronbanke ABCDauaronanbACB nBa pa3a mjiMHHee CTOpOHBIAB. ToukaFE,
nexaiasi BHe mpsimoyrosibHuka ABCD, Ttakasi, uto yron £ZCED = 120°. [okaxuTe, 4TO LEHTP
BIIMCAHHOW OKPYKHOCTH B TpeyrosibHUK CED nexut Ha npsmor OF, rae O — Touka nepecedeHus
JnuaroHasnen npsmoyroyibHuka ABCD.

3agaya 7. Ha OKpYXHOCTH pacCIOJIOKEHBI 25 HelepeceKarommxcs Iyr, U Ha KaXJAOW W3 HHUX
HallkuCaHbl [JBa HpOI/ISBOJILHLIXHpOCTBIX qucia. CYMMa YUCCIT Ka)KI[OfI Ayru HC MCHBIIIC
MPOU3BEJICHUE YHCEN AYTH, CIECAYIONIECH 3a HEel 10 4acOBOM cTpeske. UeMy MOKET paBHATHCA CyMMa
BCEX YHCEN?



